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ATA DA 4ª REUNIÃO DAS COMISSÕES CCJRL, CFEFFO, CSMA 

e CTCOPTAPR DO 1º BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 20 DE  MARÇO DE 2025. 

Às 10:58h do dia acima mencionado, foi realizada a quarta (4ª) Reunião 

entre a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação de Leis;  

Comissão de Saúde e Meio Ambiente e Comissão Finanças,Economia, 

Fiscalização Financeira e Orçamento; neste ato, presentes os Vereadores 

Josué Pompeu (Presidente da CCJRL),Simão Vitalino, (relator da CCJRL), 

Dr. Luiz (Membro da CCJRL), Lali Begot (Presidente da CSMA), Fábio de 

Paula,(relator da CSMA), Vereador Bizinho (Membro da CSMA), 

Vereador Deja (Presidente da CCDLT), Vereador Bizinho (Relator da 

CCDLT), Nixon ( Membro da CCDLT), Vereador Vitor (Presidente da 

CFEFFO),  Vereador Walter (Presidente da CTCOPTAPR). Esteve ausente 

o Vereador Pablo Ortega (Presidente da CEAS). Além dos Membros das 

Comissões, participaram da reunião, os Servidores: o Assessor Jurídico Dr. 

Rafael Peron, Secretário Geral Edson Santos, a Diretora de Secretaria Ana 

Cláudia Queiroz e a Diretora Operacional, Márcia Vidal. Em seguida foi 

lido a ata anterior e aprovada pelos presentes, Ato continuo, foi realizado a 

leitura da pauta: Projeto de Lei do Legislativo n.° 003/25 - Ver. Pablo 

Ortega,que institui e inclui no calendário oficial de eventos e festas do 

município, o evento feira da família cristã e dá outras providências. Projeto 

de Lei do Legislativo n.° 004/25 - Ver. Walter Marques 

"Dispõe sobre a Criação do Calendário Municipal Permanente de Limpeza 

dos Rios e Igarapés de Benevides e da outras providências. Projeto de Lei 

do Legislativo n.° 008/25 - Ver. Walter Marques 

"Dispõe sobre a criação da feira itinerante da agricultura familiar e da 

outras providências. Projeto de Resolução n.° 002/25 - Mesa Diretora, 

"regulamenta a lei federal nº 14.133, de 01 de abril de 2021, que dispõe 

sobre licitações e contratos administrativos, no âmbito do Poder Legislativo 

do Município de Benevides-pa e dá outras providências". Projeto de Lei 

do Executivo n.° 001/25 - "dispõe sobre a criação, manutenção e gestão do 

viveiro municipal demudas de espécies de plantas e árvores nativas, 

frutíferas,florestais plantas, ornamentais, medicinais, hortaliças e dá outras 

providências". Projeto de Lei do Executivo n.° 002/25- “Institui o 

Programa Municipal Benevides Produtiva e sustentável, que consiste no N
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Incentivo à produção, fomento e assistência técnica nas áreas: agrícola, 

piscicultura, Horticultura, Fruticultura, Floricultura, apicultura, produção 

animal, tecnologia, inovações e ações transversais e dá outras 

providências". Ante-Projeto de Lei n.° 001/25 - Ver. Pablo Ortega 

"dispõe sobre a criação da secretaria municipal dos direitos da pessoa com 

deficiência". Ante-Projeto de Lei n.° 002/25 - Ver. Fábio de Paula 

"Dispõe sobre a possibilidade de concessão de auxílio financeiro, bora 

estudar a estudantes universitários que foram alunos do Cursinho 

Municipal Aprova Benevides, estejam matriculados em Universidades e 

comprovem sua situação de vulnerabilidade social do Município de 

Benevides". Ante-Projeto de Lei n.° 003/25 - Ver. Pablo Ortega, "Institui 

o Programa “Benevides Teativo”, para fins de promover o esporte 

paralímpico, garantir o acesso a práticas corporais e atividades físicas, 

esportivas e de lazer à crianças e adolescentes com transtorno do espectro 

autista – tea". Ante-Projeto de Lei n.° 004/25 - Ver. Pablo Ortega 

"Dispõe sobre criação de parques sensoriais voltado ao público com 

transtorno do espectro autista – tea em prédios e espaços públicos e dá 

outras providências". Ante-Projeto de Lei n.° 005/25 - Ver. Pablo Ortega 

"Dispõe sobre a criação da Secretaria Municipal de Proteção e Defesa 

Animal – SEPDA e dá outras providências".  Ante-Projeto de Lei n.° 

006/25- Ver. Fabio de Paula, “Dispõe sobre a Criação da Casa da 

Juventude e transformação Cultural de Benevides-Pará e dá outras 

providencias. Após a leitura da pauta, o relator da CCJRL autorizou 

assessoria jurídica a construção do Parecer favorável sob o PL nº 003/2025; 

Com relação ao PL nº 04/2025 a Comissão também autorizou a assessoria 

jurídica de ser favorável, com ressalva da redação final expondo as datas do 

calendário. No PL nº08/2025 o Presidente da CCJRL  Vereador Josué, fez 

leitura na integra do art. 2º e na sua opinião não funcionaria se ficasse 

somente na responsabilidade das cooperativas e sua sugestão foi de que 

passasse a direção para a SEMAGRI, propondo uma emenda de comissão       

no determinado assunto, também solicitou correção da numeração dos 

artigos que está repetido no Projeto de Lei ora debatido. Em continuação, o 

Vereador Simão (Relator da CCJRL) perguntou qual a urgência do Projeto 

de Resolução nº 002/2025? Respondido pelo Presidente da CCJRL 

Vereador Josué, que a referida resolução servirá somente para 

regulamentar, o que foi subsidiado pela assessoria jurídica na explanação. N
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Sendo, acatado por todos e autorizado construção de parecer. Sobre PLE nº 

001/2025, aceito por todos os presentes de seguimento de pauta com 

parecer CCJRL, Parecer CTCOPTAPR. No que se refere ao APL nº 

001/2025 foi pedido vistas pelo Presidente da CCJRL; APL nº 002/2025 

pedido de vistas pelo Relator CCJRL. O APL nº 003/2025foi acatado para 

construção de parecer  favorável. O APL nº 004/2025 o relator da CCJRL 

declarou ser favorável, o Presidente da CCJRL pediu vistas no citado APL. 

APL nº 05/2025 Presidente da CCJRL pediu vistas. APL nº 06/2025, 

também recebeu pedido de vistas pela CCJRL. Nada mais tendo a tratar, as    

11:48h, foi encerrada a reunião, e eu, Ana Claudia Queiroz, Diretora 

Legislativa da Câmara Municipal de Benevides, lavrei esta Ata, que segue 

assinada pelos participantes da reunião.    

 

 

JOSUÉ POMPEU 

Vereador Presidente da CCJRL 

 

SIMÃO VITALINO 

Vereador Relator da CCJRL  

 

DR. LUIZ 

Vereador Membro da CCJRL  

 

LALI BEGOT 

Vereador Presidente da CSMA 

 

FÁBIO DE PAULA  

Vereador Relator da CSMA 

 

BIZINHO 

Vereador Membro da CSMA 

 

DEJA 

Vereador Presidente CCDLT 

 

BIZINHO 

Vereador Relator CCDLT 
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NIXON  

Vereador Membro CCDLT 

 

VITOR  

Vereador Presidente da CFEFFO 

 

WALTER MARQUES  

Vereador Membro da CFEFFO 

 

EDSON SANTOS 

Secretário Geral 

 

ANA CLAUDIA QUEIROZ 

Diretora de Secretaria 

 

MÁRCIA VIDAL 

Diretora Operacional 
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